



# 紐西蘭奧克蘭忠恕道院 13週年慶感言

◎ 紐西蘭奧克蘭忠恕道院提供

13年的歲月，仿如一個孩子自出生、成長、就學至國中一年級的歲數。

成立於西元2004年9月26日的「奧克蘭忠恕道院（紐西蘭一貫道協會）」，在基礎忠恕道場大洋洲負責點傳師——陳平常點傳師的慈悲帶領下，道務穩健持續成長、茁壯，當地道親亦在修辦情誼交流中，因護持中堂及班務而更加發心虔敬。

憶及西元1998年間，袁翥鶚前人及廖永康領導點傳師，在陳平常點傳師陪同下，親臨紐西蘭和澳洲了解道務發展情形，並慈悲指示林文源點傳

師擔綱籌組成立「奧克蘭忠恕道院」，經海內外各地前賢、道親的慈悲護持圓成，不僅遠自台灣以長型貨櫃寄送中堂的各项用品，每年林點傳師也以入境簽證可居留的最長時間駐壇在當



▲ 道親齊聚歡慶13週年慶，法喜合影。



▲ 2017年，歡喜眾生上法船。

地開班成全，道親日益增多；期間並有台灣各地前賢、各單位道親慈悲前往駐壇幫辦，或者護持3個月（觀光簽證入境每次只能3個月），或者運用工作的年假、寒暑假期間飛往旅駐講課，一連串各種美好牽成，促成了今日的堂慶因緣。感恩一路以來幫辦的前賢、道親們，讓奧克蘭忠恕道院矗立在紐國領土上續揚道幟、共成白陽法航。

每年前往輪值、幫辦的靈魂人物（廚師媽媽）張素幸道務助理，可謂道院的重要中堅分子，每次都帶著台灣的名產與著名伴手禮，飛至奧克蘭中堂與道親們分享，更於每一次開班聯誼時，悉心準備食材、烹煮美味的素食料理，讓大家能夠品嚐到台灣口味的中式素食家常料理，也因此成全了當地道親開心地茹素。



▲ 回中堂研究經典、開心茹素。

「奧克蘭忠恕道院」這個大家庭，大家因道緣而能相識、因道緣而相聚，也因道緣而共分享，彼此親如一家人般地相互支持，修道人生一路走來，13年不變。除了定期的開會及班期，道親回來中堂相聚聯誼次數多之又多，彼此交流生活心得、修辦心得、人生理念，親如一家人。「千里因緣一線牽」，因道而熟識的修辦道人生中，我們一起在經典中探尋心靈資糧，我們一起在茹素生活中獲得富足法喜並感恩成長。

「一日修來一日功，一日不修一日空！」回首開荒闢道的上天恩賜良機良緣，感恩一路護持相助的前賢大德，讓我們承繼前人輩的使命，在紐西蘭續邁修辦腳步、續譜白陽道史、續點三寶心燈，共修心法，共圓人生。